

Vážení učitelé, milé děti,

máme tu již **19. ročník VÝTVARNÉ SOUTĚŽE** – tentokrát na téma **PTÁČCI V EUROPARKU**, kterou pořádá Obchodní centrum Europark Praha – Štěrboholy a která bude probíhat od **16. března do 11. dubna 2023**.

Soutěž je opět rozdělena na 2 VĚKOVÉ KATEGORIE:

I. kategorie je určena pro děti v mateřských školách ve věku od 3 do 6 let a

II. Kategorie je určena pro děti na základních školách ve věku od 6 do 10 let.

Díla dětí tak mohou být spravedlivěji ohodnocena.

Děti nesoutěží jako jednotlivci, ale jako třídní kolektivy. Vítězem se stane třída, která vytvoří podle hlasování odborné poroty a zaměstnanců Europarku nejhezčího ptáčka. V každé kategorii tak budeme mít 2 vítězné třídy, které dostanou dárky od nás i partnerů soutěže.

Přihlášku do soutěže naleznete v příloze emailu. Přihlášky vyplňujte prosím přímo do zaslaného souboru ve wordu a takto elektronicky vyplněné nám prosím posílejte zpět. Není potřeba přihlášky tisknout (abychom neplýtvali papírem) a znovu skenovat. Tím pádem není potřeba přihlášku podepisovat ani razítkovat. Pokud by se vám však nedařilo přihlášku vyplnit přímo v tomto souboru, stále je možné ji vytisknout, vyplnit ručně, naskenovat a poslat e-mailem. Dbejte prosím na čitelnost textu.

K vyplnění přihlášek budete potřebovat následující informace: jména všech zapojených tříd a počet žáků v dané třídě, kontakty na jednotlivé třídní učitele (telefon a email) a v případě, že se z jedné školy zapojí více tříd, tak i kontakt na jednu osobu, která bude koordinovat přebírání maket a odevzdávání hotových děl kurýrovi. **Přihlášky prosím zasílejte do 25. ledna 2023 na e-mail: marketing@europark.cz**

Poté, co od Vás obdržíme přihlášku, vám pak budeme průběžně zasílat další informace.

Budeme se těšit na vaše přihlášky a výtvarná díla dětí.

S pozdravem

Bc. Šárka Hnidáková
Marketing Assistant



EUROPARK Holding s.r.o.
Nákupní 389/3, 102 00 Praha 10, Česká republika

E: marketing@europark.cz
T: +420 234 672 336
M: +420 602 202 274
W: www.europark.cz



PŘIHLAŠOVACÍ FORMULÁŘ K SOUTĚŽI PTÁČCI V EUROPARKU


(pouze pro MŠ a 1. stupeň ZŠ)

Kategorie (vhodné označte písmenem X v příslušném řádku):




<input type="checkbox"/>	I. kategorie – děti od 3 do 6 let (MŠ)
<input type="checkbox"/>	II. kategorie – děti od 6 do 10 let (ZŠ)

Název MŠ / ZŠ:



Adresa MŠ / ZŠ, včetně PSČ:



Vypište prosím všechny přihlašované třídy a jednotlivé kontakty na jejich třídní učitele:

Třída	Počet žáků	Jméno třídního učitele	Kontakt na třídního učitele	
			Telefon	E - mail

JEDEN ZÁSTUPCE VŠECH PŘIHLÁŠENÝCH TŘÍD ZA CELOU ŠKOLU, se kterým bude vedena veškerá komunikace:

Jméno:

Telefon:

E-mail:

Tuto přihlášku Vyplnil(a):

V:

Dne:

Přihlášku prosím zašlete na e-mailovou adresu: marketing@europark.cz